ADAKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ ÉS HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT
E tájékoztatás kiadója, egyben az Adatkezelő:

1. Az Adatkezelő neve, adatai
Név: Scolinea Egészségügyi és Oktatási Szolgáltató Kft. (röviden: Scolinea Kft.) 
továbbiakban Adatkezelő.

Adószám: 13202783-2-41

Cégjegyzékszám: 01-09-723462
2. Az Adatkezelő címe

1052 Budapest Haris köz 6. mfszt 1.

3. Az Adatkezelő elérhetősége
Tel.: 0036-70-314-5555

E-mail: info@scolinea.hu
4. Az adatkezelés jogalapja 
Adatkezelés jogalapja a felhasználók önkéntes, tájékozott, és határozott hozzájárulása alapján, a www.

 HYPERLINK "http://www.scolinea.hu/"
scolinea

 HYPERLINK "http://www.scolinea.hu/"
.hu honlapon, illetve aloldalain regisztráló felhasználók esetében.

5. A kezelt adatok köre
A felhasználó által a regisztrációnál kötelezően megadandó adatok: vezetéknév, keresztnév, e-mail cím.

A felhasználó döntése alapján a regisztráció során választhatóan megadható adatok: a felhasználó neme, postázási címe, lakcíme (ország, megye, település, irányítószám, utca, házszám, emelet, ajtó), vezetékes telefonszám, mobiltelefonszám, további  e-mail címek, gyermek neve, érdeklődési területek.

A honlap használata alkalmával rögzítésre kerül a felhasználó számítógépének IP-címe a látogatás kezdő, illetve befejező időpontja, és  egyes esetekben a felhasználó számítógépének beállításától függően a böngésző és az operációs rendszer típusa. Ezt az adatokat a rendszer automatikusan naplózza. Az Adatkezelő a naplófájlban található adatokat nem kapcsolja össze egyéb személyes adatokkal.
A jelen hozzájárulás aláírásával a felhasználó kijelenti és szavatolja, hogy a vonatkozó adatoknak a jelen dokumentumban foglalt célokra való átadásra jogosult. Javasoljuk, hogy mindenkor biztosítsa az Adatkezelővel való kapcsolata során használt adatait (pl. e-mail címek) biztonságos használatát, így különösen azt, hogy azokhoz illetéktelen személyek ne férjenek hozzá. Ha szükséges sziveskedjen tájékoztatni az adatkezelőt, ha ezen adatokkal kapcsolatban visszaélést tapasztal.

6. Az adatkezelés célja

Az adatkezelés célja, hogy az Adatkezelő a jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően tájékoztathasssa a Felhasználót az általa nyújtott szolgáltatásokról, amelyek a betegségét, érdeklődési körét tekintve a felhasználó érdeklődésére számot tarthatnak.

Az 5. Pontban felsorolt, Felhasználó által megadott adatokat az adatkezelő az alábbi célokra kívánja továbbá használni:

a) Tájékoztató email küldése, hírlevél küldése, elektronikus levelezés.

b) Az Adatkezelő. tevékenységéhez kapcsolódó direkt marketing tevékenység folytatása, azaz reklámkiadványok, hírlevelek, aktuális ajánlatok nyomtatott (postai) vagy elektronikus formában (e-mail) történő rendszeres vagy időszakonkénti megküldése a regisztrációkor megadott elérhetőségekre.

c) Az adatokat az Adatkezelő felhasználhatja statisztikai célokra, illetve arra, hogy a honlaplátogatás során a letöltött oldalakon, és az Adatkezelő által kiküldött hírlevelekben a felhasználó érdeklődési körébe tartozó reklámok és tartalmak jelenjenek meg. Az adatok ilyen célú felhasználását a felhasználó, amennyiben nem szeretné, leiratkozással az adott hírlevél alsó részében található linkre kattintva leíratkozásával megtilthatja

A honlap használata során a naplófájlban rögzítésre kerülő adatok esetében az adatok tárolása csak technikai es statisztikai célokat szolgál. Az anonim látogató azonosító, mint jelsorozat (cookie) önmagában semmilyen módon nem képes az ügyfelet, azaz a látogatót azonosítani, csak a látogató gépének felismerésére alkalmas. A felhasználónak módja van a böngészőjét úgy beállítani, hogy az ne engedje meg az egyedi azonosító jel elhelyezését a felhasználó gépére
7. Az adatkezelés időtartama
A személyes adatok tárolásának időtartama: a hozzájárulás visszavonásáig.

A felhasználó által a regisztráció során kötelezően, vagy önkéntesen megadott adatokat a Szolgáltató addig jogosult kezelni, amíg az Adatkezelő által biztosított leiratkozási lehetőséggel a felhasználó nem él, nem kéri személyes adatai törlését  vagy nem él a felejtés jogával, melyet a vonatkozó EU 2016/679 rendelet szabályoz. A felhasználó önkéntes döntése alapján, törlési igényének beérkezésétől számított 15 munkanapon belül az Adatkezelő törli az adatokat. 

Az adatok felhasználását a felhasználó, amennyiben nem szeretné, leiratkozással az adott hírlevél alsó részében található linkre kattintva leíratkozásával megtilthatja.
A fentiekre vonatkozó hozzájárulás bármikor korlátozás és indoklás nélkül, ingyenesen visszavonható az Adatkezelő e-mailes elérhetőségén.

Törlési igényét a Felhasználó az info@scolinea.hu e-mail címre küldött értesítésben kell hogy jelezze az Adatkezelő felé. A Felhasználó bármikor információt kérhet az Adatkezelő által kezelt személyes adatairól, tiltakozhat személyes adatai kezelése ellen, kérheti személyes adatainak helyesbítését, indoklás nélküli törlését vagy zárolását és ugyanígy jogosult az 5. pontban felsorolt fehasználási célok bármelyikét letiltatni.
8. Személyre szabott reklámok/tartalmak

A felhasználó érdeklődési körének megfelelően, amennyiben a felhasználó igényelte a hírlevél küldési szolgáltatást az Adatkezelő a hírlevelekben személyre szabott reklámokat és tartalmakat jeleníthet meg. A felhasználók érdeklődési körének megfelelően az Adatkezelő személyre szabott reklámokat jeleníthet meg a honlap látogatása során letöltött oldalakon. 
9. Az Adatkezelők köre
A Scolinea Kft. a személyes adatokat a mindenkori hatályos törvényeknek, szabályoknak, szabályzatoknak továbbá a vállalati irányelveknek és eljárásrendnek megfelelően használja fel illetve semmisíti meg. A cég minden elvárható intézkedést megtesz a személyes adatok védelmére, és az engedély nélküli betekintés, közzététel változtatás és törlés megakadályozására. Az Ön személyes adatait kizárólag a Scolinea Kft. adott szaktevékenységéért felelős munkatársa, valamint az adott szaktevékenységhez szükséges adatok karbantartásáért felelős munkatárs ismerhetik meg.

Az adatok megismerésére jogosult Adatkezelők személye:

- Scolinea Kft. alkalmazottai

- Scolinea Kft-vel szerződésben állók:


- Ortho-Wrest Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi BT.


- Meditrio Kft.


- Admiral Count Kft.


- Bátori Ágnes egyéni vállalkozó


- Huszár Zsuzsanna egyéni vállalkozó


- Szabó Gabriella egyéni vállalkozó


- Lukácsy-Fábián Eszter egyéni vállalkozó

10. Felhasználói hozzájárulás

A felhasználó a jelen adatkezelési szabályzat elolvasása után az alábbi hozzájárulást magára nézve elfogadottnak tekinti amennyiben a regisztrált e-mail címére érkezett, az Adatkezelő által megadott URL-re, kattint és az ott található, ott vagy a regisztrációs űrlapon található erre vonatkozó kérdésnél az IGEN választ jelöli meg.

A hozzájárulás tartalma: 

„A www.scolinea.hu honlapon történő regisztrációm során megadott adataimat a Szolgáltató (Scolinea Kft.) az Adatkezelési nyilatkozatában leírtaknak megfelelően kezelheti, feldolgozhatja.”
